

پریس ریلیز

خلیفہ راشد مقبوضہ کشمیر کی آزادی کے لیے ہندو ریاست کے خلاف دوسرا محاذ کھولے گا

دنیا کی پانچویں بڑی فوج کی قیادت پر، جو ایٹمی طاقت کی حامل ہے، مقبوضہ کشمیر کی آزادی کے لیے حرکت میں آنے کیلئے دباؤ بڑھتا جا رہا ہے، جس کے جواب میں 17 جون 2020 کو ہونے والی اور کمانڈرز کانفرنس میں "بھارتی عزائم کو ناکام بنانے، معصوم شہریوں کو نشانہ بنانے اور دہشت گرد تنظیموں کی کھلی حمایت کرنے پر بھارت کو بے نقاب کرنے کے عزم کا اظہار کیا گیا" (No PR-94/2020-ISPR)۔ حالیہ کشیدگی کے دوران جب بھارت چین کے محاذ پر مکمل طور پر پھنسا ہوا ہے تو پاکستان آرمی کے لیے بھارتی عزائم کو ناکام بنانے اور اس کے شیطانی منصوبوں کو اس ہی کے سرپرٹ دینے کا بہترین موقع ہے اور یہی موقع ہے کہ ہماری افواج فوری طور پر ہندو ریاست کے خلاف دوسرا محاذ کھول کر لائن آف کنٹرول پار کر کے مقبوضہ کشمیر کو آزاد کرالیں۔ پاکستان کی فوجی قیادت کی جانب سے چین اور بھارت کی جنگ کو خاموشی سے دیکھنے کا فائدہ صرف اور صرف مودی اور اس کے آقا امریکا کو بچنے گا۔ یقیناً اس وقت پاکستان کی فوجی قیادت کی جانب سے "تخل" (Restraint) کا مظاہرہ مودی کو امریکی شیطانی منصوبے کے مطابق مقبوضہ کشمیر کے مسلمانوں کی جدوجہد آزادی کو کچلنے اور چین اور مودی کو محدود کرنے کا دواہرہ موقع فراہم کر رہی ہے۔ جہاں تک اس موقف کا تعلق ہے کہ پاکستان اور بھارت چونکہ ایٹمی طاقتیں ہیں لہذا "جنگ کوئی آپشن نہیں ہے"، تو اب اس دھوکہ پر مبنی موقف کی بنیاد بھی ختم ہو گئی ہے کیونکہ اس وقت دو ایٹمی طاقتیں، چین اور بھارت، اپنے تنازعے کے حل کے لیے روایتی فوجی قوت کو ہی استعمال کر رہی ہیں۔

اے افواج پاکستان میں موجود مسلمانو! اللہ سبحانہ و تعالیٰ کے حکم کی اطاعت کرتے ہوئے بزدل اور اندرونی طور پر منقسم ہندو افواج کو مقبوضہ کشمیر سے نکال دو، **وَافْتَلُوهُمْ حَيْثُ تَقِفْتُمُوهُمْ وَأَخْرِجُوهُمْ مِنْ حَيْثُ أَخْرَجْتُمْ** "اور ان کو جہاں پاؤ قتل کرو اور جہاں سے انہوں نے تم کو نکالا ہے وہاں سے تم بھی ان کو نکال دو" (البقرہ، 191:2)۔ ایک طویل عرصے سے مقبوضہ کشمیر میں ظلم کا شکار، بے یار و مددگار اور ہندوؤں کے نرنغے میں گھرے مسلمانوں کی پکار کا جواب دو جو اپنی آزادی کے لیے آپ کے بوٹوں کی چاپ، ٹینکوں، توپوں اور طیاروں کی گھن گرج اور تکبیرات سننے کا بے چینی سے انتظار کر رہے ہیں کیونکہ آپ کے رب اللہ سبحانہ و تعالیٰ نے اعلان کیا ہوا ہے کہ، **وَمَا لَكُمْ لَا تُقَاتِلُونَ فِي سَبِيلِ اللَّهِ وَالْمُسْتَضْعَفِينَ مِنَ الرِّجَالِ وَالنِّسَاءِ وَالْوِلْدَانِ الَّذِينَ يَقُولُونَ رَبَّنَا أَخْرِجْنَا مِنْ هَذِهِ الْفَرِيقِ الظَّالِمِ أَهْلُهَا** "اور تم کو کیا ہوا ہے کہ اللہ کی راہ میں ان بے بس مردوں اور عورتوں اور بچوں کی خاطر نہیں لڑتے جو دعائیں کرتے ہیں کہ اے پروردگار ہم کو اس شہر سے جس کے رہنے والے ظالم ہیں نکال کر کہیں اور لے جا" (النساء، 75:4)۔

ان کرپٹ بین الاقوامی قوانین کی زنجیروں کو کاٹ ڈالو جن قوانین کی پیروی امریکا باقی سب سے تو کروا تا ہے لیکن خود ان کی پیروی نہیں کرتا اور نہ ہی یہودی اور ہندو ریاست سے ان کی پابندی کروا تا ہے۔ اللہ سبحانہ و تعالیٰ کی وحی کی بنیاد پر حکمرانی کے قیام کے لیے نصرۃ فراہم کر کے ان زنجیروں کو کاٹ ڈالیں جیسا کہ آپ کے جنگجو بھائیوں، معزز انصار مدینہ نے کیا تھا۔ ان معزز انصار نے آنے والی کئی صدیوں تک خلافت کے زیر سایہ فتوحات کے نہ ختم ہونے والے سلسلے کا آغاز کیا تھا، انہوں نے اللہ سبحانہ و تعالیٰ کے دشمنوں کی کمزوریوں سے فائدہ اٹھایا اور اسلام کے لیے نئے نئے علاقے فتح کیے اور مقبوضہ علاقوں کو دشمنوں کے قبضے سے آزاد کر لیا۔ خلافت نے مسلمانوں کی جان و مال کو بلا کسی روک ٹوک کے استعمال کیا کیونکہ مسلمان اپنی جان و مال کی تجارت بخوشی اللہ سبحانہ و تعالیٰ کی جنت کے بدلے کیا کرتے تھے جو اللہ تعالیٰ نے اپنے ان مخلص بندوں کے لیے تیار کر رکھی ہے جن کی پہلی صفیں ان کیلئے مختص ہیں جن کی زندگی کا مقصد کامیابی یا شہادت ہے۔ اب آپ پر لازم ہے کہ آپ ایک بار پھر اسلامی امت کے حق میں تاریخ کے دھارے کا رخ تبدیل کر دیں اور ایسا صرف اسی صورت میں ہو گا جب آپ نبوت کے طریقے پر خلافت کے قیام کے لیے نصرۃ فراہم کریں گے جو اللہ کی راہ میں جہاد کے ذریعے عزت کی طلبگار ہوگی۔ رسول اللہ ﷺ نے فرمایا، **مَا تَرَكَ قَوْمٌ الْجِهَادَ إِلَّا ذُلُّوا** "جس قوم نے جہاد چھوڑا وہ ذلیل و رسوا ہوئی" (احمد)۔ آگے بڑھیں اور حزب التحریر کو نصرۃ فراہم کریں جو شیخ عطاء بن خلیل ابو الرشتہ کی قیادت میں نبوت کے طریقے پر خلافت کے قیام کی جدوجہد کر رہی ہے تاکہ آپ کی قیادت ایک ایسی سیاسی و فوجی قیادت کرے جو آپ کو ایک کے بعد ایک کامیابی سے ہمکنار کرے۔

ولایہ پاکستان میں حزب التحریر کا میڈیا آفس